
中学生の生活

学研中学生白書と

新町中学校１年生の比較



学研教育総合研究所
中学生白書

日本全国の中学生（1～3年生）

約465万人のモニター母集団から抽出

調査時期

2020年8月26日（水）～8月31日（月）
学研教育総合研究所 白書シリーズ Ｗｅｂ版

https://www.gakken.co.jp/kyouikusouken/whitepaper/j202008/index.html



学研教育総合研究所
中学生白書



新町中学校生活アンケート

新町中学校１年生

調査日時 2021年3月2日（火）

１校時



１ 朝はふだん何時頃に
起きていますか。



新町中１年生

上段：学研調査 下段：新町中学校１年生アンケート



２ 夜はふだん何時頃に
寝ていますか。



新町中１年生

上段：学研調査 下段：新町中学校１年生アンケート



３ 休校期間中に感じた、困った
ことや不安なことは何ですか。



新町中１年生

上段：学研調査 下段：新町中学校１年生アンケート



４ 将来つきたいと思っている
職業は何ですか。



１位 プロサッカー選手

２位 保育士・幼稚園教諭

３位 プロゲーマー・ｅスポーツプレーヤー

４位 看護師

４位 プロ野球選手

４位 その他のスポーツ選手

７位 ファッション関係

８位 会社員

８位 漫画家・イラストレーター

８位 動物園の飼育係

８位 YouTuberなどのネット配信者

８位 ダンサー

新町中１年生学研調査



学研調査



１位 プロサッカー選手

２位 プロゲーマー・ｅスポーツプレーヤー

３位 プロ野球選手

３位 その他のスポーツ選手

５位 警察官

６位 動物園の飼育係

６位 YouTuberなどのネット配信者

６位 運転士

新町中１年生 男子





新町中１年生 女子

１位 保育士・幼稚園教諭

２位 看護師

２位 ダンサー

４位 漫画家・イラストレーター

４位 ファッション関係

６位 会社員

６位 美容師

６位 獣医師



５ 「SDGs」を知っていますか。



新町中１年生

上段：学研調査 下段：新町中学校１年生アンケート



６ とくに関心がある
社会課題は何ですか。



新町中１年生

上段：学研調査 下段：新町中学校１年生アンケート


